

中融基金管理有限公司更正公告

中融基金管理有限公司（以下简称“本公司”）于 2018 年 1 月 19 日在《证券日报》及本公司官网披露了旗下公募基金 2017 年第四季度报告，现将《中融现金增利货币市场基金 2017 年第四季度报告》及《中融国企改革灵活配置混合型证券投资基金 2017 年第四季度报告》“4.4 报告期内基金的投资策略和运作分析”部分更正如下：

1、《中融现金增利货币市场基金 2017 年第四季度报告》“4.4 报告期内基金的投资策略和运作分析”更正为：

“回顾四季度，国内经济稳中趋缓，经济韧性仍较强；固定资产投资、房地产投资、民间投资增速比三季度略有回落；环保限产持续推进，在企业盈利修复持续的预期下，工业生产基本平稳。通胀方面，食品价格稳中有落，中上游价格维持高位，通胀预期略有回升；受资产价格、金融监管去杠杆等因素制约，货币政策更趋于稳健，资金面总体呈现中性偏紧局面。

债券收益率四季度明显上行，12 月在资金面偏紧，经济基本面数据强势背景下，债市收益率走出新高。11 月以来，在央行释放强监管信号，将流动性风险防控摆在首位，金融去杠杆节奏加快等因素作用下，市场预期趋于统一，货币市场利率上行，年底时点同业存款、同业存单价格突破 5.5%。

在报告期内，本基金始终控制资产配置节奏，优化持仓结构，保持组合流动性，合理调整协存和债券配置比例，努力提高组合整体收益。”

2、《中融国企改革灵活配置混合型证券投资基金 2017 年第四季度报告》“4.4 报告期内基金的投资策略和运作分析”更正为：

“2017 年四季度，市场整体先上后下，四季度净值增长 2.43%，好于同类平均。四季度受利率上升的影响，市场流动性出现紧张，进而引发市场出现下跌，国企改革基金认为市场短期流动性的紧张不足以引发系统性风险，因此没有减仓，在资产配置上，本着布局 2018 度的年度的策略，坚持以大金融+大消费为底仓，同时选择了传媒、环保中看好的个股作为重点配置。回顾整体 4 季度的表现，在攻守上，国企改革基金还是有提升空间，在投资风格上可以再灵活一些，避免幅度过大的回撤。”

特此公告。

本公司对因此给投资者阅读相关信息时造成的不便深表歉意。

中融基金管理有限公司

2018 年 1 月 25 日